FEQMETPIA B AYKEIOY
OEQPIAMET AMOAEIZEQN

OEQPIA 1

2e k00e opboymdVio Tpiy®Vo, TO TETPAY®VO NG KAOETNG
TAEVPAG TOV £ival GO UE TO YVOUEVO TNG DTOTEIVOLGUG
enl TNV TPoPoAn TG TAEVPAS AVTHC GTNV DTOTEIVOLGAL.

ATTOAEIEH

‘Ecto Aowdv éva opBoydvio Tpiyeovo ABI kot A mpofoin r
G KopuPns A otnv vroteivovca BI. @&éhovpe va amodei-
Eovpe 611 AB® = BI' - BA ket AT =BI' - TA.

AB BT

I'a v Tpd™ oyéon apkel va amodeilovpe OTL —— = ——

BA AB’

dNAadn OTL T 'cpwmva ABI ka1 ABA givan dpoia, to omoio
1oy0et apov A = A=1L Kou n B eivan ko). Opota omodet- A

KVOETOL KL 1] GYECN Al =BT - TA.
OEQPIA 2

Xe ka0 0pBOYM®VIO TPIYWVO, TO AOPOIGUL TOV TETPAYD-
VOV TOV KAOET®V TAELPOV TOV £1val 1GO LE TO TETPAY®VO
NG LITOTEIVOVGOG.

ATTOAEIEH
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O¢clovue Onradn (oy.2) va arodeifovpe 0T T
AB’+AT’ =B fqo’=p*+y’

SOHUQPOVA LLE TO TPOTYOVUEVO OEDPTL EYOVLIE:

AB’=BI'-BA ko1 AI'*=BI -TA.

Me tpocBecn TV 1G0TNTOV KATA UEAT TPOKVITTEL OTL:

AB’+AI"=BI'-BA+BI - TA=
BI'(BA+TA)=BI'- Bl =BI'*.

 ————C 2

OEQPIA 3

e k@Oe opboy®VIo TPiy®VO, TO TETPAY®VO TOL VYOLG
TOV OV AVTIGTOLYEL GTNV VITOTEIVOVGU EIVAL 1GO LE TO
YWOUEVO TV TPOPOAGV TOV KABET®V TAEVPAOV TOVL GTNV
VTTOTEIVOLGAL.

ATTOAEIEH

‘Ect® AA to dyog tov opboydviov tpryovov ABI (oy.4),
TOV CVTIOTOUXEL 6TNV VToTEIVOLGX. B0 amodeifovple OTL

AA'=BA-AT

To tpiyova ABA kot TAA givar 6powa, agov eivatl opboym-

via kot A; = I' og copmAnpopatikeg s B. Etopévag, ot
AA AT

TAEVPES TOVG elval avaroyeg, OnAady — = , OMOTE A B

PN BA  AA
AATZBA-AL

OEQPIA 4

To epfadov tpameliov 16ovTAL LLe TO YIVOLEVO TOV TLLLd-
Opoiocpatog Tov facemv ToL £mi TO VYOG TOV.

+
_B+p
2
omov B, P o1 fdceig Tov tpoaneliov kot v To VYOS TOL.

AITOAEIEH
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Aniodn E

k)



®ewpodpe tpanéiio ABI'A (BI'//AA) (oy.10), pe facerc
BI' =B, AA= B kot dyog v. Dépovpie ) dwaydvio Al Tote
£yovpe

E = (ABI'A) = (ABI) + (ATA) (1).
AAAG Ta 800 Tpiyova ABT ko ATA éyovv o 1610 Yyog v kot
Bacews B, B avtictoyo kKot emopéved:

(ABF)%B-U ka1 (ABA)=—B-v (2).

Me avtikatactaon tov oyécemv (2) oty (1) mtpoxvntel 0T
B+
E =

- v, OnAadn To (ntovpevo.

OEQPIA S5

E = tp, 6mov p 1 aktiva TOV £yYEYpUUUEVOD KOKAOD

TOL TPLYOVOUL.

AITOAEIEH

Eoto tpiyovo ABI (oy.16) kot o eyyeypappévog Ko-
KAog Tov (I, p). Dépovpe ta Tpupata A, IB ko IT°
Ko £T01 TO Tpiyovo yopiletar ota tpiyova IBL ITA
Kot IAB mov £yovv 1o 1610 VYOG p Kot dev Eyovv Kowd
ECMTEPIKA onpLein, OTOTE EYOVLE!
E = (ABI) = (IBI') + (ITA) + (IAB) =
1 1

1 1 1
=—apt—Ppt+t—yvp=—(a+p +vy)p=—2tp = 1p.
5 o 2[3P S 1P 2( B+vp S 2P =P

OEQPIA 6

1 1 1
E= By PynpA = By yanpuB = Py afnpl.

AITOAEIEH
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Av A < 1L, am6 to opBoydvio Tpiyevo ABA (oy.17a) mpo-

KOTTEL OTL Vg = Y'NUA.

Av A > 1L, w6 amd to opBoydvio tpiyovo ABA (oy.17pB)

TPOKVTTEL OTL:

V=Y MUA: =7 - nu(180° — A=y - nuA.

'Et61 kot 6116 600 TEpuTMGELG £YOVUE Vg = ¥ - NUA ondTE

1 1
E =— oy =— By * npA.
5 PU =" By n
Otav A = 1L, t61¢ Vg = ¥, ETOUEVMG TAAL 0 TOTOG 1G)VEL.

Opoto amodetcviovTat Kat 01 YTOAOTOL THTOL.

OEQPIA 7

Eoto évag kukhog (O, R) (oy%.7). Av pépovpe dvo kabe-
tec Srapétpoug AT kan BA, 0a eivar AOB = BOT' = TOA =
AOA =90°, omdte AB = BI' = I'A = AA ka1 emopéveg 1o ABTA
etvan TeTpdy®mvo. Ao 10 opBoydvio Kot 160GKEAES TPLY®VO
OAB pe epappoyn tov [vbayoperov Bempnipatog exovpie

A =AB°=O0A’+ OB’ =R*+ R*=2R’,
amd TNV omoia TPOKVMTEL OTL:

A, =RV2.

A,

Ao ™) Pacikr| oyéon af, + Tv =R pe v =4 mpoxdmrer 06T

o; =R’ —7(R\/27) =R—2,
4 2
oniadn o, =RT\/E.
OEQPIA 8
4
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AHOAEI=ZH

'‘Ecto xdkAiog (O, R) kot AB 1 mhevpd tov kavovikoy eaym-
vov mov Ogdovpe va gyypayovpe otov (O, R) (oy.8).

Tote AOB = o4 = 60° kot gne1dn OA = OB (=R) 1o tpiyovo
OAB eivoi isomievpo. Apa AB = OA =R, dnhadn

=R

'Etot ywo v eyypaen kavovikod e£aydvov 6g KOKAO, Taip-
VOLLE Ve oTov Kikho £61 Sadoyikd toéa AB, BT, T'A,
AE, EZ ka1 ZA pe avtictotyn xopdn R, to kabéva, ondte

to ABI'AEZ eivat kavovikd e€dyovo. Enetdn A, = R, and
e ol 1 MR :
™ Pacwkn oyéon ag + e = R pe avtikatdotacn tov A,

TPOKOTTEL OTL:

OEQPIA 9

AHOAEI=EH

Av ta onueia A, B, I, A, E kot Z (6%.9) dwonpodv Tov kdKAo
og €51 loa 10&a, TOTe T onueia A, I, E sivar kopoogg 160-
TAELPOV TPLYOVOL, APOD AT’ =TE = EA = 120°.

Erewdn A'A = 180°, n AA givor S1GUETPOG KoL EMOUEVDS TO

tpiyovo AT'A eivar opboydvio, omdte
A=Al =AA— A" =(2R)*—R’=3R’,
Snhadi A, =R/3.

)\‘2
Epoppolovtog tdpa m oyxéon o)+ T3 -R’, TPOKVTTEL OTL

(1,3=—.

2
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